L 5 7 = Htil &
<EEI>
HEfTHRT X EMIHER()SHE
- YIEIT Con&aE N8I T (t=5~8cm) A= T7.35 x 4.00 m2 29.4
- BERIZEAT AV-ME U FEIEE &
Em A= {(7.35x2)+((4.0-1.0) x2)} x0.5 = 10.35
BIEm A = (7.35x2+4.0x2) x0.05 = 1.135
B = 11.49 m2 11.5
- THRT BBV -MEEA . BERIRPFRC  (t=5~8cm)
A= 735 x 4.00 m2 29.4
R Em#E X EEITMHEER()SE (XERIEES  HETLEE2EBEDONNEE)
- lTEEET F2U A= 735 x 400 x 0.05 m2 1.47
(EEI)
5 YT-2AY MM V= 147 x 0.02 XEHEt=2cmiBE m3 0.03
TEERIT INIVERIE  THLE
THhALIE A= 735 x 400 m2 29.4
SEMZEHR A= 7.35 x 4.00 m2 29.4
WhWEHBST X EHIHEER Q) SHE HERLY
- FrEEET 2y A = m2 0.040
(EBIE)
B5&E&IZE M A= 0.040 x 0.02 X(E2 Y EmED2%EE m2 0. 001
)Yt AV MM V = m3 0. 002
&S| Ra 1 (m) & (m) miEm2) | {KF& (m3)
@® 0.10 0.20 0.05 0.020 0. 001
Hh
72| @ 0.10 0.20 0.05 0.020 0.001
&t 0. 040 0.002
s RAERT 749 -VE &
Tih AL A = m2
EEMEBH A = m2
B2 ESM | 18 (m | @ M) EE i (m2)
A 7.35 0.10 0.735 2 1.470
B cadski& 1.925 2 3. 850
% c 7.35 0.50 3.675 2 7.350
D 6. 25 0.10 0. 625 2 1.250
H 13.920




L 5 7 = sr| # 8
EREEHET X ERTHER(2) SHE
- VUDHNEAL
VUDHNEHIE b = 2.0 cm
 ER L= m 0.8
- T IR 4948 RS 55 W= 0.15 ke/m
2 W= 0.8 m x 0.15 kg/m x 1.37 (AXR3TY%) kg 0.2
RET S — /L TEAKEIREHN
b <—ILIig 0.02 m
h Y—IiLE 0. 01 m
a LE 1500  kg/m3
W=1/2xbxhx a 0.15  kg/m
s GEARE VUbLNEIARSA O 5—
B[] = 200 mm
ZEK = 0.8 m
ANE = 0.8 m = 0.20 m N 4
s GEAM IF FVRIHE R W= 0.23 kg/m
2 W= 0.8 m x 0.23 kg/m x 1.15 (A X15%) kg 0.2
RET 5FAMBLIEERA
b VUEIniE (FEH) 0.0020 m
h VDUEINRES HEETFY) 0.20 m
L DUEINFEAZERERRE 0.20 m
o LE 1150  kg/m3
W=1/2xbxhx «a 0.23  kg/m
- BEZRET Re-II %
*## A= 056 x 14 = 7.84
g OA = 00891 x o x ( 0.995 x 2 + 0.990 x 4 )x2=3.33
A= 00763 x 1t x ( 0.995 x 2 + 0.990 x 4 )x2= 2.85
FHHE A= 014 x 2 = 0.28
g = 14.30 m2 14.3
HBEENET X EHTHER W) SE HEIRESE
FiTECE UMl M i) (A1J-20GRE1% &)
L= 400 x 2 m 8.0




B W

&t 1 N

Bl #% =

BKEMET
- RET XEMIMER Q). HIKEBFERSE

KiRT V-b—RB ek SEE  (TS-PL_PIPE-L 40ARIZ &)

N = = 4
FRhR T miE R XEBMIMER(Q2) - E
- FHhiniET A= 6.250 x 4.40 m2 27.5
KXy
- K1Y T BEFRKYIS W25 xH20 DA —R—hv A —REHR

L= 6.25 x 2 m | 12.50




% ST g = Bl # =
<ER{+ERE>
HEITHRT X EBIFEHEER () SHE
- SEYIETT FAI7ILk t=bcm A, &
L= 49 + 4.8 m 9.7
- BERET
Asgst t=5cm cadkK#&
A= 146 + 14.4 m2 29.0
- BEITHRT
Astmst BRI EAS20F  t=5cm
A= 122 + 14.4 m2 26.6
- IREEM T RC-40 t=4cm
A= 122 + 14.4 m2 26.6
<HEMKEBI>
HETKET X HEM KRR S R
- EETRAUREGE( @AE U300 L= m 4.7
b v-Fuh EEIL—F T BRERGE) . HMmaESY%
|_: m 47
- hOlT
avhy-t V= 0.01 + 0.03 + 0.04 m3 0.08
Eidl = A= 0.48 + 0. 51 + 0.07 m2 1.1
HEERA A= 0.06 + 0. 06 m2 0.1
S e
FRi V="0.90 x 4.90 + 0.22 x 3.50 m3 5.2
HE V= 0.50 x 4.90 + 0.19 x 3.50 m3 3.1
: Ja V=52 - 31 / 0.9 m3 1.8
- BEKE EZER VIFLVE ¢ 150 L= m 3.5




